2T974A, 219745, 2T974B, 2T974r

TpaH3uCTOpbl KpeMHHEBbLIE 3NHUTAKCHANbHO-NTAHAPHbIE CTPYK-
Typbl p-n-p yHusepcanohble. [lpegHa3HaueHbl As NPUMEHeHUA B
UMNY/IbCHBIX W JIMHENHBIX YCTPOWCTBAX M npeobpasopatensx. Boi-
NYCKAIOTCA B METANIOCTEKNAHHOM Kopnyce € rMOKMMH BbIBORAMH.
Tun npnbopa ykasblisaeTcs Ha Kopnyce.

Macca tpax3ucropa ve 6onee 1,5 r.

2T974(A-T)

1
=t B\\
S
’- -=—_—'~ng
.|
S S ==
s | [
-
47 | 15

AnekTpHuEeCKHEe nMapaMeTpbi

Craruueckuin Ko3adpHUUHEHT nepenaun Toka
B cxeme O3 npu U = 5 B, ¢, = 30 Mmkc:

R R —— 10...40%*...120*

I =5 A BNA 2TOT4A c.oeeeeeeeeeeeeeevneeeaeeenenns 5...30*...50*
I =7 Aana 2T9746 ....ccovvenrrvviriniiinirieniennne 5...30%...50%
/ =5 A ang 2TIMAB oasvissssissummmssissg 9. 30% .. 50%
l =7 A pna 279741, He MEHEE ..c.ceeervvrnennnne 10

rpaHuqHan yacTota KoaghpHureHTa nepepayu

Toka B cxeme O3 npn U, =10 B, L =1 A....... 450...900%*...

1350* Mly,

Hanps)keHue HacbIWEHUA KONNEKTOp—3MUTTEP
npu k=1A, =02 A:

2T74A; 2T97AB sisivssissvsnovsinsssssnssmsvnisssvasis 0,3%..0,5%..1B
2T974B, 2TO7Al a.ceeeieiiiiiiieiireencce s 0,25%...0,.3%...
0,6 B

Hanps)keHue HacbiuweHua 6aza—amutrep
npu L = 1A, =02 A:

2T974A, 2T974B .cccivii.cisnmiiviesssinmissondsiompisnnnss 0,9%...1,2%...
1,5B
A LN G M T o — 09*.1%.128B
Bpems sknouenus npu [, =1 A, =02 A........ 0,012*...0,015*

...0,05 mkc



Bpems paccacbisanuns npu 4 = 1A, =02 A... 0,04*...0,08*%...

0,2 Mkc
EMkocTtb KonnexkropHoro nepexopga
101 I ) I 2 S —— 20%...50%.,
80 n®
Emkoctb amutTepHoro nepexoga npu U, =0,5B 85*...130*...
160 n®
O6patHbitt TOk konnektopa npu Uy = Uss maxc
He 6onee:
R 7l R L I o — 5 MA
R 1 R R 50 MA
O6paTHbIM TOK KONNEKTOP— 3IMUTTEP NPH
U, = 70 B ans 2T974A, U, = 50 B ans
2T974b, 27974, U, = 40 B nns 279748,
Res = 100 OM, HE BONEE ...oevvevieiinreeeeeirveeeeaenenns 5 mA
O6patHbit TOK aMuTTepa npu Uy, = 3 B,
HE BONMEE «evvveeerirnrrreriiereeeerrsrsssereesnresaessrerssssaesesas 5 MA

NMpepensHbie 3KCNAYyaTayHOHHDIE AANHDIE

NocrosnHoe HanpskeHue KonnekTop—obHasa:

LYTBA vovinvsnssmpsvsnssusswssissuweassssosssasssss 80 B
2ZT974B; 2T ...osisisiisssisinassossvinsivamsnsniiniins 60 B
ST 7 OO — 50 B

NocTosHKnoe HanpseHue KONNEKTOP—3MUTTEp
npu Re; = 100 Om:

2TQTAA ...ttt ereraeteees e e e eeerreansanesans 70 B
PR S L EE | 60 B
L | B 50 B
NocrosHuHoe Hanpsenue amutTTep—~06a3a........... 3B
FMOCTOAHHBIN TOK KOMMEKTOPA vuverrrneerrvrereresencennes 2A
UMnynbcHbiM TOK KOAnekTopa npHu #, € 10 Mxc,
Q2 100 ceeiieeeireceecereerrnneree e e e s erneareseseansees 10 A
MNOCTORHHBIM TOK 03Bl cevvrrrrerirererererveceneerssnensasee 0,5 A
MmnynbcHbin Tok 6a3bl npu 4, € 10 MKc,
0 2 T .ciienronesnibssimmeensibsnennnibiifniinssiicsmerirninionnnss 2A
MocToaMMas paccenBaeMas MOLWHOCTb KOMEK-
yopa’ npi T = =60...450 "Ciciiiasmivsiussvssssssossesne 5 Br
TeMnepatrypa p-77 NEPEXOAR ..ccereeeirrrrerasmeserreansans +150 °C
TennoBoe CONpoOTUBNEHHE NEpeXOf—KOPNYC ...... 20 °C/Br
Temneparypa OKPYXAIOULEH CPEADI ..cceurireerevaensns —60...7, =
=+125 °C

"Mpu 7, > +50 °C makcHManbHO AONYCTUMARA MOCTOAHHAA PAcCeMBaeMas Molly-
HOCTb KOANIEKTOPA PACCHMTDIBAETCA NO chopMyne

PK,HAKC = (150 - T,,,)/20, Br.



Maka BbIBOJROB ponyckaeTcs He 6amke 3 MM OT Kopnyca
TPaH3ucTopa, Bpems nauku He 6onee 3 ¢, TemnepaTypa Nanku He
sbiwe +260 °C. lonyckaetca MHUHWManbHoOE pacCTosHWe OT Kop-
nyca po mecta navku 1 mm npu 7, € +150 °C.
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3aBucUMOCTb cTaTHyecKoro Koaddu- 3aBucuMOCTe MOAYNA Ko3dhry1eHTa
UMeHTa Nepenayn Toka OT ToKa Kon- nepeflayn TOKa Ha BbICOKOW Yacrore

neKkropa OT TOKa Ko/neKTopa
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